

В текущем году земледельцы района планируют собрать с каждого гектара по 40 центнеров зерна. Для этого на весеннем поле сделано многое. По информации главного агронома Управления отраслями АПК и ЛПХ граждан Рафика Идрисовича Янгляева сев ранних яровых зерновых культур завершен. Всего яровые уложены в почву на площади 18716 гектаров, а вместе с озимыми зерновой клин района раскинулся на 27409 гектарах.

Работа проведена большая и с хорошим качеством. Влага в почве пока еще есть и позволяет растениям интенсивно развиваться. Но установившаяся солнечная погода способствует бурному развитию вредителей культурных растений.

Механизаторы зорко следят за состоянием посевов и начинают краевую обработку там, где создается очаг напряжения. Около девяти тысяч гектаров обработано гербицидами против сорняков, инсектицидами против вредителей. Особенно тщательно земледельцы следят за плантациями зеленого горошка и сахарной свеклы, ячменя.

Подходит к завершению и сев поздних культур: подсолнечника на зерно, кукурузы на силос, посадка картофеля. Последняя культура размещена на сотне гектаров из 500.